



Председатель СК России дал ряд поручений по материалам, на которые обратили внимание средства массовой информации



В СМИ появилась информация о том, что 9 мая 2020 года житель города Балтийска Калининградской области записал видеоролик, в котором он возлагает цветы к памятнику солдатам вермахта, расположенному на территории так называемого Сборного иностранного военного захоронения Второй мировой войны. Следственными органами регионального следственного управления организована проверка по публикации СМИ. Председатель Следственного комитета поручил в рамках проверки выяснить все обстоятельства и дать правовую оценку факту возможного искажения исторических событий Великой Отечественной войны и осквернения памяти о подвиге советских солдат и доложить о ходе проведения проверочных мероприятий.

Также в эфире федерального канала вышел сюжет об инфекционном госпитале в городе Карбаново Владимирской области, куда поступают пациенты с коронавирусом, о котором



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

средства массовой информации уже сообщали после того, как медсестра опубликовала в сети Интернет фотографию обожженного лица из-за нехватки средств защиты. Следственными органами СУ СК России по Владимирской области продолжается проведение проверки по данному факту. В сюжете сообщается, что врачи увольняются из-за нехватки поддержки и средств индивидуальной защиты. Также корреспондент упоминает и про другую больницу – струнинскую, о некачественном ремонте и якобы нецелевом использовании средств в которой СМИ уже рассказывали ранее. Журналисты делают акцент на том, что местные чиновники игнорируют просьбы медиков. Глава СК России поручил руководству следственного управления по Владимирской области доложить обо всех аспектах, касающихся нарушения прав медицинских сотрудников, на которые обратили внимание корреспонденты, и о мерах, принятых по озвученным фактам.

Помимо этого средства массовой информации сообщили о том, что в сети Интернет возмущенные пользователи обсуждают одного из воспитателей социального приюта для детей в Уфе, которая размещает на собственной странице провокационные сообщения о своей работе. На представленных видео женщина грубо разговаривает с детьми, провоцирует их на драки, а также унижает маленьких воспитанников и использует нецензурные выражения при детях. По данному факту следственными органами СУ СК России по Республике Башкортостан организована проверка. Глава ведомства дал указание подробно доложить о ходе проверки и обо всех обстоятельствах нарушения прав детей.

Кроме того, Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе расследования уголовных дел о совершении преступлений в отношении малолетнего ребенка в Мурманской области. СМИ рассказали о том, что отчим избил до полусмерти своего 8-летнего пасынка, в результате чего мальчик попал в реанимацию. Следственными органами СК России по Мурманской области по фактам издевательств над ребенком в семье и бездействии органов опеки расследуется ряд уголовных дел. В отношении мужчины, причинившего тяжкие телесные повреждения мальчику, - по п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ, п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего, истязание несовершеннолетнего), в отношении матери ребенка – по ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), кроме того, возбуждено уголовное дело по факту халатности сотрудников органов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних города Мончегорска, на учете у которых находилась эта семья. По ходатайству следствия мужчина, причинивший тяжкий вред здоровью ребенка, арестован. Все эти уголовные дела находятся на контроле в центральном аппарате СК России. Председатель Следственного комитета дал поручение руководству регионального следственного управления доложить о промежуточных результатах проведенных следственных действий и принятых мерах по установлению всех причин и условий, способствовавших совершению преступлений в отношении малолетнего ребенка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1463662>